

Уважаемые земляки!

Поздравляю вас с одним из главных наших событий, когда возродилась независимая Россия.

Многие современники Смуты утратили веру в то, что русский народ сможет справиться с силами и преодолеть трудности.

Но ополчение было создано и пошло на Москву. Не для того, чтобы перестроить государство на новый лад. Шли с одной мыслью и с одним желанием: восстановить прежний порядок, расшатавшийся от неправды.

Без слова «мы», без ощущения единства со своим русскому человеку в этом мире одиноко. Пример наших предков – это пример нам на все времена. Поэтому – будем всегда едины. Успехов вам в делах на благо нашей страны. С праздником!